

**Transznacionális Együttműködések
Fiatalokkal a keresztény Európáért**

Összesített szakmai beszámoló

Élet a plébánián workshop –Szeged

2020. február 6-8.

EFOP-5.2.2.-17-2017-00126

Szeged- Csanádi Egyházmegye

Tartalomjegyzék

- 1. Szöveges Szakmai beszámoló*
- 2. Fotódokumentáció*
- 3. Jelenléti ív hiteles másolata*
- 4. Meghívó*

SZÉCHENYI 



MAGYARORSZAG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

I. Szöveges Szakmai beszámoló

A workshop paraméterei

Projektazonosító: EFOP 5.2.2-17-2017-00126

Projekt címe: „Fiatalokkal a keresztény Európáért.” Élet a plébánián.

Időpont: 2020. február 6-8.

Helyszín: Alsóvárosi Ferences Rendház, Szeged, Mátyás tér 26.

A workshop célja: A plébániai keretek milyen lehetőségeket és feladatokat adnak az ifjúsági élet megszervezéséhez.

Előadók: Gulyás Péter, Varga Péter, Serfőző Levente,

Résztevők: A meghívás és a kiválasztás szempontjait a projekthez kapcsolódó szakmai terv 5.1. pontjának leírása alapján tervezték meg.

A workshop programja:

A partnerszervezetek által delegált résztvevők, mindannyian ifjúsági közösségek képviselői vagy vezetői, akik a pályázat célcsoportja, a hátrányos helyzetű fiatalok részére szerveznek rendszeres és alkalmas szabadidős programokat. Serfőző Levente, a Szeged-Csanádi Egyházmegye oktatási püspöki helynöke köszöntötte a résztvevőket és örömét fejezte ki az együttműködésért. A workshop alkalmával a fókuszban a plébániai ifjúsági közösségi élet állt, az első két nap műhelymunkáit Gulyás Péter, az Egyházi Fejlesztők közösségfejlesztő tréner és Varga Péter tanársegéd, a Gál Ferenc Főiskola Filozófia Tanszék oktatója vezette. Az előadók interaktív kérdésekkel és feladatokkal vonták be a hallgatóságot a téma közös átgondolásába. Bemutatták, az NCD (Natural Church Development) rövidítésű természetes közösségfejlődés rendszerét, azt, hogy ez milyen lépésekben és eszközökkel tud segíteni a plébániai közösségek fejlődésében. Ismertették az egyházfelújítás és az újjáépítve közösségfejlesztő programokat, kiemelve, hogy mindhárom modellben központi szerepe van

az egyén felelősségvállalásának, a kommunikációnak, a hitelességnek, a visszajelző-kultúrának a mindennapokban, valamint innovációnak, a stratégiai gondolkodásnak és az együttműködés-fejlesztésnek. Az előadásokat követően műhelymunkákkal folytatódott a délután: a kiscsoportos beszélgetések résztvevői olyan témákról folytathattak eszmecsere-t, amelyek különös odafigyelést igényelnek a közösségek életében. A témához kapcsolódó előadások valósultak meg a pályázati felhívás 1.1. pontjának valamint a Szakmai Tervben foglalt céloknak megfelelően. A harmadik nap előadója Szászi Balázs lelkipásztori kisegítő, a Gyálaréti Egyházközség vezetője látta vendégül a résztvevőket, és személyes példák és tapasztalatok alapján arról beszélt, hogy mit jelent a közösségek megújulása az Egyházban.

A közös munkát ünnepséggel zárták, aminek keretében megfogalmazták, hogy meghívást kaptunk arra, hogy ne álljunk meg a kitárt kapuban, hanem lépünk be rajta, és ki-ki a maga közösségében ossza meg a kapott gyümölcsöket, kamatoztassa a tanultakat.

Kelt.: Szeged, 2020. 02. 09.


Zakar Péter Mihályné

szakmai vezető